ТЕСТ №1 (Математика-4)
1. Отметьте выражение, в котором верно указан порядок выполнения действий


                         1        2                   3         4                                                        1      4                 2          3

1) 300 ∙ 5 – (1000 : 10 + 200)                2) 300 ∙ 5 – 1000 : 10 + 200

                    1       2                  3          4                                                     1       3                  2         4

     3) (300 ∙ 5 – 1000) : 10 + 200                4) 300 ∙ 5 – (1000 : 10 + 200)
2.
Какой способ является удобным для нахождения 

                                                   значения выражения    172 +246+154+428
1)     (172 +246) + (154+428)
2)     (246+154) + 428 +172
 3)     (172 + 428) + (246 + 154)
4)     (428 + 172) +154 +246

3. Какое  равенство является верным?

1)     5 ∙ 8 = 5 ∙ 7 + 5
2)   5 ∙ 8 = 5 ∙ 5 + 8 
3)     5 ∙ 8 = 5 ∙ 3 + 5 ∙ 2
4)    5 ∙ 8 = 5 ∙ 9 – 8 
4.
Не производя вычислений, отметьте номер верного неравенства 

1)    418 ∙ 25  < 418 ∙15
2)     195 + 418 >195 + 419
 3)    418 – 130 < 418 – 90 
4)     620 – 418 >720 – 418 

5.
При делении любого многозначного числа на 56 остаток не может быть равен
1)     16            2)     1                         3)    44
              4)    56

6. Какая из дробей меньше остальных?

       1)     11          2)  11         3)  11         4)  11
                6                 60              16              36


7. Отметьте верный ответ. 

В коллекции марок 16 штук были с изображением растений, а остальные – с изображением животных. Сколько всего марок в коллекции, если марки с изображением растений составляют четвёртую часть всей коллекции?

1)  4             2)  20                     3) 12               4)  64

8. Выберите выражение к задаче. 

                           В книге 32 страницы. Юля прочитала    4       книги.

                                                                                                          16

                           Сколько страниц прочитала Юля?    

     1)  32 ∙ 4 : 16               2)  32 : 16 ∙ 4                      3)  16 : 4 ∙ 32                4)  32 : 4 ∙ 16                                           
9.
Отметьте верное равенство

1)     5 ц 2 кг = 52 кг
2)     9 т 75 кг = 9075 кг
3)     17 кг 200 г = 1720 г
4)     20 ц 3кг = 2300 кг

10.
Определите площадь прямоугольника, если длина прямоугольника 15 см, ширина в 3 раза меньше

1)     45 см2
2)     180 см2
3)    75 см2
4)     80 см2
11. Определите площадь квадрата, если его периметр 20 см

     1)     20 см2
2)     80 см2
     3)    25 см2
4)     400 см2
12.
Определите пройденное расстояние в задаче. 

Два путника вышли из одного села в 9 ч утра и направились в противоположных направлениях. Один шел со скоростью 4 км/час, а второй - 5 км/час. На каком расстоянии друг от друга они будут в полдень?

               1)     9 км
2)     18 км
              3)    27 км
4)     81 км

13. Отметьте верный ответ.

Из 10 кг кукурузных зёрен фермер получает 9 кг кукурузной муки.

Сколько кг кукурузной муки фермер получит из 70 кг кукурузных зёрен?

1)   7 кг                                       2)  17 кг

3)   69 кг                                     4)  63 кг
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Таблица перевода тестовых баллов в ранговую шкалу оценок
	Балл
	0-4
	5-8
	9-11
	12-13

	Оценка
	2
	3
	4
	5


